



Terénne sociálne poradenstvo



Dom sociálnych služieb - MOST, n.o.

Cieľom projektu prostredníctvom terénneho sociálneho poradenstva, sprevádzania a vedenia prípadu umožniť ľuďom s duševným ochorením po ukončení hospitalizácie plnohodnotný návrat do spoločnosti, života, práce a medziľudských vzťahov.

Projekt nadväzuje sieť sociálnych služieb bezprostredne na zdravotnú starostlivosť v lôžkových oddeleniach a stacionároch polikliník a nemocníc. Čas medzi ukončením starostlivosti v zdravotníckom zariadení a využívaním sociálnych služieb je kľúčový z hľadiska ďalšieho vývoja psychiatrického ochorenia ale najmä z hľadiska sociálneho začlenenia.

Poskytovanie sociálneho poradenstva formou vedenia prípadu chápeme v týchto troch rozmeroch:

- sprevádzanie pri vyhľadávaní dostupných služieb, s cieľom zabezpečiť kontinuitu starostlivosti
- terénne sociálne poradenstvo a sprevádzanie pri zvládaní každodenného života v týchto oblastiach: bývanie, financie, sociálne zručnosti, práca a voľný čas, kontakt s úradmi, informácie o ochorení,
- pomoc príbuzným pri zvládaní každodennej zvýšenej záťaže, zvládanie predsudkov spoločnosti, prípadne riešenie sociálnej exklúzie.



Terénne sociálne poradenstvo

Poradenstvo poskytujeme ambulantne (v našich priestoroch) i terénne (v domácnosti klienta, sprevádzanie na úradoch, v nemocniciach).

Pacienti psychiatrických kliník a denných stacionárov budú po ukončení hospitalizácie/pobytu sprevádzaní pri návrate do spoločnosti, budú cítiť podporu našich poradcov a budú vedení k využitiu svojho potenciálu na plnohodnotný život vo všetkých jeho oblastiach. Očakávame tiež vzrastajúce vedomie klientov o právach na sociálne služby, aktívne preberanie zodpovednosti, pravidelné využívanie dostupných služieb vedúce k zlepšovaniu kvality života, postupné prepájanie siete organizácií a zlepšovanie spolupráce medzi nimi.

Predpokladané ročné výdavky: 320.000,- Sk

Osoba zodpovedná za projekt:

Mgr. Juraj Marendiak

0903 919 677

Dom sociálnych služieb – MOST, n.o.

Medvedovej 21, 851 04 Bratislava

02/ 6241 4360, 0903 919 677, 0903 846 335

dss.most@r1.roburnet.sk

www.dss.most.szm.sk